

筑牢底线 创新管理 推进综治工作纵深发展

“强化主线明责任、筑牢防线打基础、统一战线谋共治”，近年来，张堰镇紧抓落实“三线”建设，将成功续创“上海市平安示范社区”作为工作目标，推进综治平安工作。

增强责任意识，推进社会稳定发展。今年是新中国成立70周年，第二届进口博览会也将继续在上海举办，镇综治维稳部门早打算、早部署，做好重要时期管控工作，筑牢底线。同时，加强矛盾防范化解，落实常态化风险隐患滚动排查机制，切实做到风险预测到位、排查到位、研判到位、管控到位，确保矛盾发现在早、处置在小、化解在萌芽，特别关注和化解拆违、土地改良、环境整治、拆搬动迁、欠薪、老访户等突出矛盾，综合治理和矛盾化解取得了实质性成效。牢固压实平安责任，严格执行相关制度办法，落实督导和问责制度。

镇城管中队开展河道违建联合整治

本报讯（钱瑜炜）近期，镇城管中队开展河道沿岸违法建筑整治行动，切实把思想和行动统一到中央环保督查组的工作要求，以最高标准、最严要求回应市民群众对生态环境问题的关切。

针对秦山村2组一处河道内违建，城管队员多次与村委会工作人员前往当事人家中，耐心宣传法律法规，指出河道违法搭建存在的安全隐患，并依据法律法规，对当事人开具了立即履行法律文书。整治期间，由秦山村村委会牵头，城管中队、水务、派出所等职能部门互相配合，对该处违法建筑进行了拆除，有效净化了该河道的生态环境。

下阶段，镇城管中队以生态环境督查为契机，围绕督查迎检及后续整改任务，对存在的问题整改情况持续跟进，确保按要求整改到位。

探索“三全”路径 提高拥军优属质效

(上接第一版)二是开展“人才回流”行动，让退伍军人岗位建功。提前介入考察培养现役军人，并招募其中的优秀士兵退伍后回乡工作。墩苗子、压担子，培养干部队伍，让他们在区域环境综合整治、突发事件处置及防汛防台等急难险重任务中磨练意志、发挥能力、锻炼才干。区人武部正营职干部郭小成转业到张堰后，服从组织安排，到基层组织建设薄弱的秦山村担任党总支书记。他临危受命、负重前行，带领秦山村啃下了拆违这块“硬骨头”，挑起了动迁安置历史遗留问题这副“重担子”，并因地制宜发展村级经济。短短两年时间里，就使秦山村摘掉了经济薄弱村的帽子。2018年秦山村首次召开社员分红大会，把26万元股息红利分到了全体村民手中。目前，我镇机关及镇属企事业单位55名正职干部中，退伍军人占比达

保持高压态势，推进扫黑除恶纵深发展。根据形势发展，三次调整扫黑除恶专项斗争领导小组，制定镇扫黑除恶工作要点、党委学习研究制度、推进会、月例会、线索研判会制度以及基层线索上报制度。加强“黄赌毒”警情研判，收集欺行霸市、强揽工程、“套路贷”等线索，取缔关停游戏机房、黑网吧等6家，打掉3人“套路贷”团伙1个。加强重点人、重点事、重点地区线索滚动排查，加强已有案件信件和访件线索倒查，制定线索上报制度和约谈问责制度，4至6月收到疑似线索37条，研判后向区报送13条，采用2条。

坚持创新引领，推进现代治理能力精细发展。以绣花功夫“绣”出美丽张堰精细管理水平。深化警务信息化改革成果，拓展村居综治中心效能，持续推进智慧社区建设。完成村居独立

视频监控室和探头建设，完成全镇141个高清探头和38套微卡口建设，推进富民居民区79个门口智能化建设，推进镇区一南一北高空鹰眼建设，推进留溪居民区、富民二村智能门禁启用数据录入，切实把科技防范、精细防控延伸到工人、学生和居家百姓身边。按照“先登记，再入住”，围绕“精准化、信息化、责任化、动态化”，实践秦望村外来人口“旅店式”管理。加强职责、制度和平台建设，架构平安队伍组织指挥网络图，形成以专带群、以骨干带队伍以及由平时向特别时期三级等级转化机制的群防群治新模式，实现“队伍组织化、任务项目化、管理规范化”。

坚持任务牵引，推进综治工作有序发展。突出重点，带动工作往更高领域、更宽局面有序发展。始终把“零发案”创建工作作为创新社会治理、深化基层基础、

要闻·综合

信息橱窗

张堰“阿婆瓜”节成功举办

本报讯（高蓓婷）近日，2019金山张堰“阿婆瓜”节暨农产品推介会在百联金山购物中心拉开帷幕。本次活动作为张堰镇农庆系列活动“三部曲”中的最后一曲，旨在通过打造张堰健康农产品品牌，使健康农产品深入人心。

作为张堰特色农产品的“阿婆瓜”，具有深厚的金山历史文化底蕴，也是市民们儿时所追捧的青皮绿肉瓜。其果肉呈淡绿色，肉质脆、甜，深受消费者喜爱，是夏季必吃品之一。

本次节庆以农产品推介会形式作为活动开展的主要内容，汇集了镇域范围内的8家优质龙头企业、农民专业合作社，通过展示张堰镇优质农产品，提升农产品知名度，促进农业产业化发展，以此加大本地农产品市场化运作力度。

据悉，今年张堰镇已成功举办2019张堰玫瑰花节、“田园五镇”第二届上海张堰树莓节两大系列节庆活动。近年来，张堰镇立足乡村振兴战略实施，加大特色农业、品牌农业、生态农业推广力度。如今，“阿婆瓜”节的成功举办也为“奏响乡村田园牧歌”画上圆满句号。

镇新创会组织关爱老人公益活动

本报讯（唐燕）7月29日，镇新创会（青创联和新联会的简称）会员、小青班成员携手众皈护理志愿者走进镇敬老院，开展“爱在行动 爱与陪伴”关爱老人公益活动。

平时活跃在各个岗位上的青年们相聚在镇敬老院，在专业志愿者的带领下，来到老人的房间，聊聊家常、解解烦闷，听听他们的故事，唱唱他们的老歌，房间里充满了笑声。志愿者们的爱与陪伴让老人倍感亲切和温馨，而老人们对生活的热爱以及对党和政府的感恩，使志愿者受益匪浅。

加强创城宣传 浓厚创城氛围

本报讯（朱建红 吴欢）近日，我镇各村居纷纷开展创城宣传活动，为创城工作添砖加瓦。

在解放居民区，一场以“助力创城，构画美丽家园”为主题的活动上，工作人员为社区青少年讲解什么是创城、创城的意义以及保护环境的重要性，提倡爱护环境，从环保袋开始。随后发放白色环保袋，让青少年们发挥想象、自由创作，也培养他们保护环境的意识。

东风居民区组织开展了创城入户宣传培训会，由区创城骨干志愿者做相关业务培训，进一步提高市民对创建全国文明城区的知晓率、参与率、支持率和满意率，助力我区创城工作。

(上接1-4版)立秋节气小孩易感冒发烧 要注意饮食起居

立秋到，天气逐渐凉爽，各类“秋季病”开始“骚扰”市民。经过长期高温的袭击，人体的免疫力已经下降。陈宝田教授解释：大气相交，季节变化，势必影响人的神经系统和免疫系统。

从中医来讲，小孩是幼阳之体，易寒易热，容易受外因的侵袭，从而导致感冒、咳嗽、发烧。因而，小儿要注意饮食起居，尤其是睡眠，无论是小孩还是成年人，睡眠都要放在第一位。

立秋期间易患咽喉炎 预防是关键

立秋了，年轻人成了咽喉炎发作的主力军，大多是受凉引起的咽部红肿。年轻人该如何预防咽喉炎的发生？陈宝田教授认为：水的缺乏，病毒感染，细菌感染、过敏都是咽喉炎发病的重要因素，而这些因素与睡眠都是息息相关的。年轻人工作大多处于空调环境下，工作压力大、生活不规律，长期精神紧张、身心疲劳，会使身体免疫力降低，易患咽喉炎。

从气候上来看，立秋风干物燥，温度也逐渐降低，一旦劳累过度，容易诱发咽喉炎或是使本来已全愈的咽喉炎复发。

因此，年轻人要做好咽喉炎的预防工作，注意劳逸结合，适当多参加体育锻炼，增强自身免疫力，保持充足睡眠，积极防治感冒等呼吸道疾病。饮食宜清淡，避免辛辣、过冷、过热、油炸、腌制等刺激食物，可适当多吃些清热降火、润肺利咽的食物，如苋菜、百合、海带、白萝卜、芝麻、猕猴桃、无花果、柠檬、柑橘、菠萝、生梨、荸荠、苹果、甘蔗等，以及富含蛋白质和胶原蛋白的食物，如猪蹄、鱼、牛奶、豆类、动物肝脏、瘦肉等。

红眼病是立秋节气的高发病，要注意个人卫生

随着8月份“秋老虎”的到来，天气将仍保持高温、炎热和干燥的特点，这一季节，除了常规的肠道、乙脑等传染病外，“红眼病”也是一个高发的病，我们该如何预防呢？陈宝田教授认为：夏末秋初，季节相交，热还是当先，病毒肆虐，细菌感染时常发生，加上睡眠不够，容易患红眼病。

立秋前后，过敏症不容忽视

立秋湿度较小、浮尘较多，花草树木开始了新一轮的新陈代谢。过敏原的增加，使具有过敏体质的人更容易出现过敏症，哪些过敏症我们要警惕？有什么方法能防治这些过敏症？陈宝田教授言：从中医来讲，立秋前后发生的疾病要属“秋燥”居首位，咳嗽、外感也时常发生。但是，这个时候也是过敏症的高发期，不容忽视。

立秋前后的过敏症多由花粉、尘螨及霉菌引起，可导致过敏性眼结膜炎、过敏性皮炎、过敏性鼻炎以及过敏性哮喘。因此，有过敏史的人应提早预防，从以下四个方面做起：首先要避免接触过敏原；其次可以进行脱敏治疗；再次可以采用药物治疗；后要增强体质。

小编建议：立秋天气仍保持炎热，要注意防暑防病。立秋养生应该以预防为主，饮食以清淡为宜。为了平衡身体所需要的营养，也可以选择补充多种维生素。另外，还要注意坚持锻炼身体。



无偿献血 爱传万家

在全镇各部门、镇属单位、村居和企业的通力协作和广大市民群众的热情参与下，我镇2019年度献血工作顺利完成。全镇共370多人参加了今年的无偿献血活动，总共完成无偿献血指标数518人份。

顾之遥 文/宋丹萍 图

无偿献血 爱传万家